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CecTb 3a py/b cKyTepa MOXHO byaeT Tonbko ¢ 16-T1 NeT 1 NPy HaNM4YMn BOANTENBCKOrO
yLOCTOBEPEHUS C KaTeropmei «M». 3akoH «O 6e30nacHOCTU AOPOXHOro ABUXEHNS»
yTBepxaeH CoBeToM (henepauuun, a paHee yxe NpUHAT B TpeTbeM YTeHun [ ocaymon.
Coartb ak3ameH B VB[ Ha npaBa MOXHO ByneT Tonbko nocne oby4eHns B aBTO-IKONE.
Mpu 3TOM 60NMbWOro HaM/bIBa XenawwWwmx NoayyYnTb Kateropuio «M» B aBTowKoNax He
0XMOAoT, TaK KaK Te, y KOro yXe ecTb npasa noboi kaTeropmum, MOryT OTKpbITb 3Ty
KaTteroputo 6e3 AonoNHUTENbHON Nepesk3aMeHOBKMN.

C nomolLbto 3TOro 3aKoHa 3akoHodareny craparTcsa orpaamTb NOAPOCTKOB OT
HeonpasaaHHOro pucka. Ceiyac cecTb 3a CKyTep MOXeT faxe pebeHok, KOTopbil elwe
COBCEM HefaBHO e34uN Ha Benocunee.

Kpome HoBoi kateropun «M» B pamkax CywecTByoWmnx Kateropuii («A», «C», «D», «BE»,
«CE» n «DE»), 3aKOH BBOOUT nogkarteropuun. Tenepb B npaeax NnosBATCS ele U Takme
obo3HaveHust, kak «Al», «B1», «C1», «D1», «C1E» n «D1E». Hanpumep, A1 — 310
MOTOLMK-/Tbl MANo MOWHOCTK, C pabo4nM 06 beEMOM ABUraTenst BHyTPEHHETO CropaHus, He
npesblwatowmnm 125 kybnyec-

KX CAHTUMETPOB, N MaKCUManbHOM MOWHOCTbIO He Bonee 11 kBT. «B1» noTpebyeTtcs B
npaBax 4Nns BOXAEHUS TpUUUKnos 1 keagpuumknos. K nogkateropun «C1» 0THOCATCS
aBTOMOOMNN, pa3pelleHHas MakcmanbHas Macca KoTopbix cebiwe 3500 KnnorpamMmmoB, HO He
npesblwaeT 7,5 ToHH. B nogkarteropuio «D1» Bownu mMawmvHbl ong nepeso3ku naccaxxupos,
nMerowme oT OeBATN OO0 WecTHaauaTn cCnasaymx Mect, NOMMMO BoaMTenbCckoro. MNoakarteropum
«C1E» n «<D1E» — 370 BO3MOXHOCTb ynpaBnsATb MawmnHamm kateropun «G1» n «D1» ¢
60nbWKMK NpULLENAMN.

PacnucaHbl 1 BO3pacTHble OrpaHn4yeHns ons Kax.nom n3 nogkateropuii. Hanpumep, nony4mtb
npasa Ha nerkum Mmotoumkn («A1») MOXHO € 16, a Ha kaTeropumn «A», «B», «C» n
noaokateropum «B1», «C1» — ¢ 18 net. CecTb 3a pynb aBTobyca («D1», «D») —c 21 roga.




